
・性別

男 女 無回答 計

225 803 30 1,058

21.3% 75.9% 2.8%

・年齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 無回答 計
0 51 619 350 20 14 4 1,058
0.0% 4.8% 58.5% 33.1% 1.9% 1.3% 0.4%

・職業の有無

有 無 無回答 計

348 689 21 1,058

32.9% 65.1% 2.0%

・お子さんの年齢　(複数回答可)

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳以上 無回答 計

101 137 149 137 275 326 249 370 27 1,771

5.7% 7.7% 8.4% 7.7% 15.5% 18.4% 14.1% 20.9% 1.5%

・住居地域

鎌倉地域 深沢地域 腰越地域 大船地域 玉縄地域 その他 無回答 計

337 264 105 239 69 5 39 1,058

31.9% 25.0% 9.9% 22.6% 6.5% 0.5% 3.7%

1 ダイジェスト版はどこで受取りましたか　(複数回答可)

かまくら子
育てメディ
アスポット

子育て支援
センター

保育園 幼稚園
子ども会
館・子ども
の家

その他 無回答 計

21 145 4 699 26 159 17 1,071

2.0% 13.5% 0.4% 65.3% 2.4% 14.8% 1.6%

2 「鎌倉市次世代育成きらきらプラン」は知っていましたか

知っていた 知らなかった 無回答 計

306 721 31 1,058

28.9% 68.1% 2.9%

3 次のうち利用したことがあるものをお答えください　(複数回答可)
かまくら子
育てメディ
アスポット

子育て支援
センター

つどいの広
場

一日冒険
遊び場

ファミリー
サポート

子ども会館 その他 無回答 計

102 496 85 128 147 480 58 235 1,731

5.9% 28.7% 4.9% 7.4% 8.5% 27.7% 3.4% 13.6%

4 鎌倉市の子育て支援策(子育て相談支援、保育園整備、小児医療費助成など)が充実していると思いますか

とても
そう思う

少しそう思う
あまり

そう思わな
い

そう思わな
い

わからない 無回答 計

71 374 329 150 124 10 1,058

6.7% 35.3% 31.1% 14.2% 11.7% 0.9%

『鎌倉きらきら白書（平成22年度推進状況報告書）』への市民意見

『鎌倉きらきら白書』及びダイジェスト版を公表した平成23年8月15日から、広報かまくら、ホームページを
通じて意見募集を開始しました。
また、支所や子育て支援センター、健診会場で白書のダイジェスト版を配布しました。
＜意見とりまとめ状況＞ 期 間 ：平成23年8月15日（月）～12月21日（水）

アンケート回答者数：1,058件 (内意見・感想：350件)
意 見 数 ：559件
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13 件 2%

12 件 2%

18 件 3%

8 件 1%

54 件 10%

10 件 2%

46 件 8%

10 件 2%

22 件 4%

14 件 3%

6 件 1%

7 件 1%

52 件 9%

8 件 1%

3 件 1%

16 件 3%

10 件 2%

47 件 8%

1 件 0%

1 件 0%

21 件 4%

16 件 3%

41 件 7%

19 件 3%

2 件 0%

102 件 18%

559 件

虐待防止

その他(感想)

計

防犯

情報提供

手当・補助金

その他保育（一時･特定･休日･夜間･病後児）

家庭的保育　(保育ママ)

道路整備

交通

公園・遊び場（屋外）

遊び場（屋内）

集い・交流の場

就労支援

防災

妊娠・出産

ファミリーサポートセンター

放課後子どもプラン

ブックスタート・読書

ワークライフバランス

教育

健康・医療

講座・イベント

幼稚園

内容別意見数

待機児童

相談・ケア

保育所
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